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MegJeLeNÉs

a folyóirat negyedévente jelenik meg nyomtatásban magyar nyelven. a tartalomjegyzék an-
gol, német és francia nyelven is megjelenik. 

a megküldött írások közléséről a szerkesztőbizottság dönt ügyrendjének megfelelően. az 
írásról referáló szerkesztőbizottsági tag véleményezés illetőleg lektori vélemény elkészítése 
vagy kikérése alapján tesz javaslatot az írás megjelentetésére a szerkesztőbizottság számára. 
a lektorálás és véleményezés anonim.

a Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás megjelentetése online formában is történik, 
terjedelme a beérkezett publikációknak megfelelően – a szerkesztőbizottság által megsza-
bott keretek között – rugalmasan alakítható. az on-line változat a www.ppb.mk.uni-nke.hu 
portálon érhető el, melyen a Pro Publico Bono és a Magyar Közigazgatás folyóiratok archí-
vuma is fellelhető. 

PUBLIKáLásI feLtÉteLeK

Terjedelem

a megjelentetni kívánt íráshoz egy max. 1500 n terjedelmű absztraktot kérünk mellékelni 
angol és magyar nyelven.

a tanulmányok terjedelme max. 25 000 n, amelybe beleszámít a cím és a lead is. 
Kérjük a címhierarchia egyértelmű bejelölését! 

Formázás

a szöveget nem kérjük tipografizálni, valamint technikai kellékkel ellátni (pl. élőfej). a kéz-
irat egy oldala kb. 25-26 másfeles vagy dupla sorközzel gépelt sort tartalmazzon, soronként 
60 leütéssel. a margók ideális mérete: bal oldalon 20 mm, jobb oldalon 30 mm, alul 40 mm, 
felül 25 mm. a címeket, alcímeket, különálló idézeteket a szövegtől egy-egy sor válassza el. 
az új bekezdések egy enter leütéssel kezdődjenek.

a kiemelés ideális módjai a kurziválás, egyéb kiemelést kérjük a kiadóval megbeszélni. 
az ábrákat, táblázatokat külön lapon, illetve külön fájlban, sorszámozva, címekkel ellátva 

szíveskedjenek a szerkesztőségnek leadni úgy, hogy a táblázat végleges formájában látható 
legyen. Más művekből átvett ábrák, illusztrációk közlési engedélyét a szerző szerzi be.

a hivatkozások és a felhasznált irodalom címleírását az Irodalomtörténeti Közlemények 
Címleírási és jegyzetelési alapelveinek megfelelően kérjük leadni.

A szövegek beküldése a szerkesztőség számára

a kéziratot oldalszámozva, elektronikusan kérjük leadni a www.ppb.mk.uni-nke.hu szer-
kesztőségi e-mail címre, feltűntetve rajta az írás szerzőjének nevét, elérhetőségét, az írás 
pontos címét és azt a javaslatot, hogy a szerző melyik rovatba szánja az írást. 

KaPCsOLattaRtás

Kérjük szerzőinket, hogy az olvasó számára való azonosíthatóság érdekében adják meg fog-
lalkozásukat, munkahelyüket; ha ez egyetem, egyetemi beosztásukat vagy tudományos fo-
kozatukat, valamint azt az elérhetőségüket, lehetőleg azt az e-mail címet, amelyen az olva-
só keresheti őket. ezeket az adatokat az „e számunk szerzői” rovatban közöljük. Kérjük to-
vábbá, hogy közöljék a szerkesztőséggel egyéb elérhetőségeiket is; így telefonszámukat vagy 
mobiltelefonszámukat; ezeket az adatokat a lapban nem tesszük közzé, de a kapcsolattartás 
érdekében szükségesek.

a cikkek beküldési határideje: 2013. május 15.
a folyóirat megjelenési ideje: 2013. június 29.
további információ: ppb.mk.szerkesztoseg@uni-nke.hu
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